

# 中原区委理论学习中心组召开2020年度第九次集体学习(扩大)会议 集中收听收看全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会

本报讯 9月8日上午,中原区委理论学习中心组召开第九次集体学习(扩大)会议,组织收听收看全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会。区领导乔耸、李晓雷、杜建强、李长义、刘守斌、薛晓军、成小波等区委理论学习中心组成员,全区各单位主要负责人,区疫情防控指挥部原一办九部执行副部长参会。全区各级各部门分别组织党员、干部、职工收听收看表彰大会。

会上,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章,并发表重要讲话。大会还对全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、先进集体,全国优秀共产党员、全国先进基层党组织进行表彰。

集中收看结束后,与会人员纷纷表示,表彰大会催人奋进、鼓舞人心,将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不断增强“四个意识”、坚定

“四个自信”、做到“两个维护”,弘扬伟大抗疫精神,毫不放松抓好常态化疫情防控,奋力夺取抗疫斗争全面胜利,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,确保完成决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务,不断把高质量建设“四个中原”、高水平打造以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区建设推向前进。

记者 张改华 通讯员 吕杨子

## 全景展现“绿水青山就是金山银山”发展理念 中原区“生态中原”摄影展开幕



本报讯 为迎接中华人民共和国成立71周年,展示中原区绿化建设成果,9月7日上午,中原区喜迎中华人民共和国成立71周年“生态中原”摄影作品展在中原区委北一楼开幕。此次摄影展由中原区委、区政府主办,中原区委宣传部、中原区城市管理局、中原区文化旅游体育局承办。

为落实市委、市政府对中原区“中优、西美”的定位要求,加快“四个中原”建设、构建“一心两轴三区六片两园”,开启以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区

建设新征程,中原区坚持“老城区+公园、新城区公园+”的建设理念,加快推进“生态中原”建设,累计建成并开放区级公园4个、游园51个、生态廊道14条,建设绿化总面积约505.7万平方米,为辖区群众提供了一个优美的休闲、娱乐、健身生活环境,大大提升了群众的幸福感。

据悉,此次摄影展共展出绿化建设成果图片28张,全景展现了“绿水青山就是金山银山”的发展理念和“生态中原”建设成果。

记者 张改华  
通讯员 张亮 文/图

## 中原区领导调研贾鲁河片区推进情况 围绕“服务”二字 把工作做实做好

本报讯 8月31日上午,中原区委书记乔耸到贾鲁河片区指挥部调研片区推进情况,并召开座谈会。中原区委副书记、区委办主任杜建强,中原区政协、相关街道和局委及金科集团相关负责同志参加会议。

乔耸一行听取了贾鲁河片区指挥部及金科集团相关工作推进情况的汇报,并给予肯定。

乔耸表示,贾鲁河片区指挥部及金科集团前期做了大量工作,推进速度较快、机制运行顺

畅、工作成效较好。下一步,要再接再厉、团结合作,共同把工作做实做好。

乔耸提出,要立足中原,着眼长远,围绕提高档次、提升品位、吸引人才、聚集人气等要素,在产业布局、建筑设计、合作平台等方面多想办法、多做创新。

要紧抓规划设计、土地供应、建设模式、招商引资、运营模式五大关键,聚焦建设模式、招商引资两大难点,挂图作战、对表推

进;要以周例会制度为平台,定期评价各口工作,及时研究解决各口问题,比进度、比成效,实现相互借鉴、奖先惩后、比学赶超的效果。

贾鲁河片区指挥部、相关街道和局委要主动靠前,围绕“服务”二字,尽心尽力、尽职尽责,解决工作推进中存在的突出问题和企业合理诉求,为项目推进营造风清气正、高效优质的工作环境。

记者 张改华  
通讯员 木坤坤

## “全城清洁”助力创文 中原区纪委监委开展党员志愿服务活动

本报讯 为助力郑州创文,同时也为增强基层党支部组织力、凝聚力和战斗力,9月7日,中原区纪委监委机关党委组织各支部党员到辖区郑煤家属院开展党员志愿服务活动,50余名党员同志主动报名,中原区委常委、纪委书记、监委主任薛晓军以普通党员身份参加活动。

高温挡不住党员们高涨的劳动热情。活动中,大家互相配合,有的用铁锹铲除石头砖块,有的用扫把清扫路面,有的蹲下来拔

掉杂草枯木,一米一米地向前艰难推进。对道路两旁、居民楼门口的枯枝落叶、烟头纸屑、废弃垃圾等大家更是躬下身子,手持扫把、铁锹、垃圾袋等工具认真清理,全方位消除卫生死角。经过3个多小时的劳动,大家共清理出各类垃圾10余车,清扫卫生死角20余处。

这座始建于20世纪五六十年代的家属院通过大家的共同努力,院落及院落周围的卫生死角被清理得干干净净,家属院面貌

焕然一新,显得古朴素雅,蓝天白云掩映着灰墙黛瓦,手拿蒲扇在院子纳凉的居民脸上也洋溢着幸福灿烂的微笑。

多年来,中原区纪委监委坚持开展党员志愿服务活动,不仅使周边居民的生活环境更加舒适宜居,也使党员的服务意识得到提高,拉近了与老百姓的距离,树立起纪检监察机关的良好形象。

记者 张改华  
通讯员 吴赛

## 齐谋划片区新发展 共助力产业开新局

中原区政协组织核心片区建设专题视察

本报讯 9月4日,中原区政协对二砂文化创意园核心片区、中央文化区北核心片区、须水河核心片区以及贾鲁河片区产业规划建设情况进行视察。

视察组听取了核心片区的规划情况,察看了建设情况,详细了解了基础设施建设、招商引资和产业落位情况。截至目前,各核心片区工作专班已成立,城市设计及产业规划方案完成编制或进行深化提升,项目招商、建设运营同步推进。

视察中,委员们为核心片区的规划建设纷纷点赞,对中原区的发展变化感到欣喜,对未来产业发展充满信心。大家纷纷表示,核心片区建设是中原区城市经济高质量发展的主战场,将积极关注、主动参与,发挥桥梁纽带和智力支撑作用,共同为核心片区的发展尽精诚之力、建睿智之言,谋创新之举、献务实之策。委员们建议区委、区政府以及片区工作专班,进一步突出重点、抓住关键,突出产业、找准优势,突出

规划、招引实业,挂图作战、加快节奏,努力使核心片区尽快实质性开工,形成开发良好态势。

中原区政协负责人表示,希望广大政协委员紧扣区委、区政府中心工作部署,全力服务核心片区建设,助推工作加快推进、基本成效快速呈现。积极与相关街道和工作专班沟通对接,为核心片区的产业布局、建设运营、招商引资等关键难点工作积极贡献协作力量。

记者 张改华 通讯员 张黎

## 创新服务模式 拓展服务渠道

中原区召开网上政务服务能力提升工作推进会

本报讯 为积极做好2020年全国重点城市网上政务服务能力调查评估工作,按照全市“放管服”改革和网上政务服务能力提升工作部署,9月1日下午,中原区召开网上政务服务能力提升工作推进会。

会议宣读了《中原区成立2020年网上政务服务能力提升攻坚组的通知》《中原区2020年网上政务服务能力提升工作实施方案》和《中原区政务服务“好差评”工作制度(试行)》。

对做好网上政务服务能力提升工作,会议强调,要思想上重视,加强学习。各单位要始终在思想认识上将网上政务服务能力提升工作摆在重要位置,积极主动研究政务服务工作,优化服务流程、创新服务方式,持续改善政务服务环境。

对标对表、明确任务。各单位要逐条逐项对照实施方案

任务要求和时间节点,运用互联网思维,创新服务模式、拓展服务渠道,精准发力,有效推进工作落实。

合理会商、破解难题。各单位要密切与上级部门和兄弟单位的沟通联系,加强部门间协作配合和工作联动,定期研究政务服务工作中出现的难点堵点,实现全区工作整体推进。

加强调度、快速推进。区政务办作为牵头单位,要充分发挥组织协调、统筹推进、研究研判和督查指导作用。各部门要抽调业务骨干组成专班,实现全区整体快速推进。进一步完善工作考评和通报制度,对此项工作推进不力、影响全区网上政务服务能力排名的部门,要按照规定追责问责。

全区41家“放管服”改革工作领导小组成员单位分管领导参加会议。  
记者 张改华